Calcular Porcientos (H)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Qué porciento de 9.400 es 2. ;Qué porciento de 3.800 es
1.2227 2.3567
- ¢Cual es el 58% de 8.4007 4. ¢1.335 es el 30% de qué
cantidad?
. ¢Cual es el 23% de 2.100? 6. ;Cudl es el 29% de 5.5007?
. ¢(Cudl es el 19% de 2.0007? 8. ;1.586 es el 61% de qué
cantidad?

. (Qué porciento de 1.550 es 10. ;Cual es el 25% de 9.4607?
1247
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Calcular Porcientos (H) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 9.400 es

1.2227
13%

. ¢Cual es el 58% de 8.400?

4.872

- ¢(Cudl es el 23% de 2.100?

483

. ¢Cual es el 19% de 2.000?

380

. ¢Qué porciento de 1.550 es

1247
8%

. ¢Qué porciento de 3.800 es

2.3567
62%

- ¢1.335 es el 30% de qué

cantidad?
4.450

. ¢Cudl es el 29% de 5.5007

1.595

- ¢1.586 es el 61% de qué

cantidad?
2.600

. ¢Cudl es el 25% de 9.4607?

2.365
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